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Израелски премијер Бењамин Нетанијаху изјавио је да се Израел неће  извинити Турској
за смртоносни упад на брод „Мави Мармара” крајем маја, у  коме је погинуло девет
турских хуманитараца.

    

Нетанијаху је рекао да је Израел спреман да изрази жаљење због тог  инцидента, али
да нема извињавања за акције израелских војника.

  

Они тврде да су деловали у самоодбрани када су наишли на јак отпор  путника на броду,
који је 31. маја, носећи помоћ Палестинцима, покушао  да пробије поморску блокаду
појаса Газе.

  

Министар спољних послова Турске Ахмет Давутоглу поновио је током  викенда да
Турска тражи извињење Израела и компензације породицама  жртава како би се
нормализовали нарушени односи између две земље, некад  блиске савезнице.

  

Његов израелски колега Авигдор Либерман оценио је синоћ да је турски захтев за
извињење „више од дрскости”.

  

Та изјава представља одступање од политике израелске владе да  министри не
оговарају јавно на изјаве из Анкаре како не би још више  погоршавали ситуацију.

  

Нетанијаху је, реагујући на ту острашћену изјаву, објаснио да је шеф дипломатије
Израела само изражавао своје мишљење.
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Он се вечерас осврнуо и на мировне преговоре с Палестинцима, истакавши да би могли
да резултирају привременим спразумом.

  

„Могли бисмо доћи у ситуацију да, ако уђемо у преговоре с  Палестинцима и доспемо у
ћорскак у односу на питања Јерусалима и  избеглица, резултат буде привремени
споразум. То је свакако могућност”,  казао је Нетанијаху.

  

Либерман је синоћ рекао да има дипломатски план за привремени  споразум. Данас су
израелски медији јавили да су основне одреднице тог  плана већ представљене
Нетанијахуу.

  

Министар спољних послова је такође критиковао Нетанијахуа, изјавиши  да је нереалан
његов покушај да постигне мировни споразум са  Палестинцима којим ће се решити
кључна питања.

  

Нетанијахуов кабинет издао је прошле ноћи саопштење, у коме је објашњено да
Либерманова изјава не одражава владину политику.

    

(Танјуг)
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